

为着神的建造之祭司职分的恢复	
申言聚会开头参考	
第三篇 基督作祭司的食物、衣服和住处	
<p>宣读本周各天经节。 宣读本周纲要大点。 祷读经节： 为罪献这祭的祭司要吃这祭物，要在圣处，就是在会幕的院子里吃—利六26。要为你哥哥亚伦和他儿子们作这圣衣，使他们可以作祭司事奉我。因此，他们要把金线，和蓝色、紫色、朱红色线，并细麻拿来—出二八4~5。</p>	
	1

为着神的建造之祭司职分的恢复	
申言聚会结语参考	
真理启示 第三篇	
<p>基督是祭司的食物；我们必须天天享受基督作一切祭物的实际。 基督是祭司的衣服；我们还需要穿上基督祭司的衣服主要是为荣耀为华美，表征基督神圣荣耀和人性华美的彰显。 基督是祭司的住处；我们要“穿上”基督的身体；这身体就是我们的衣服，我们的遮盖。</p>	
	4

创造渴慕	
<p>四十年之久以色列人飘流在旷野，他们每天以吗哪为食物。无论早餐、午餐、晚餐，只有一样吃的，就是吗哪！但是你们曾否想到，那些年间祭司们究竟吃什么？他们是否也是天天吃吗哪？ 祭司们要吃一部分素祭，平安祭中的一部分，赎罪祭、赎愆祭、陈设饼，几乎一切不同的祭物，都成了祭司们吃的食物。</p>	
	2

生命经历	
<p>基督是成就和平者，祂为我们受死流血作了我们与神之间的和平与交通，使我们能与神共同享受基督，在祂里面与神相安相交，神人同得满足。 整个祭司体系都是圣别归主的，分别出来归与主，并且为主所浸透；神圣的性情作到我们里面，使我们成为像神一样圣别。</p>	
	5

属灵负担	
<p>每时每刻我们都该是在享受基督，这就叫基督的表现能从我们里面洋溢出来；基督从我们众人里面表现出来就是召会，圣别的祭司体系作神属灵的殿，神与人相互的居所。</p>	
	3

实行应用	
<p>我们要“穿上”基督的身体；这身体就是我们的衣服，我们的遮盖；我们该表现出金线，细麻，蓝色、紫色、朱红色线；当我们在这样适当的方式里表现基督时，我们就是穿上新人；我们穿上了基督的身体。</p>	
	6